最近,一位之前一直在寻找它的用户在边肖向我们提出了一个问题。相信这也是很多币圈朋友经常疑惑的问题:bithumbAPI市场相关问题,相关问题,带着这个问题,让专业的边肖告诉你为什么。

我现在在韩国bithumb投资比特币现金。在所有交易所中,上市新假币最积极,假币市场价格在bithumb's上市,而且市场很好,只有2017年。Bithumb列出了八种山寨市,分别是比特币黄金、量子链、Zcash、门罗币、大石币、波纹币、比特币现金、以太坊经典。从11月初开始,比特币现金的市场价格一路上涨,现在已经翻了几倍。突破8万人民币~8月19日,日交易额突破150亿人民币,到11月底,总交易额累计达到3600亿人民币!政策法规

美联储副主席:美联储的重点不是在数字货币上领先

据金实报道,美联储副主席克拉里达表示,美联储正在积极研究央行数字货币,而美联储的重点不是在数字货币上领先。

FATF拟监管P2P加密货币交易平台

吉'据Cointelegraph新闻报道,美国央行正在起草一项法律草案,以监管加密货币行业。中亚国家吉尔吉斯斯坦的中央银行正在起草一项法律草案,以监管该国的加密货币行业。根据公告,央行表示,该法律草案将规范加密货币的交易,目的是打击欺诈性加密货币计划和金融犯罪,保护消费者和投资者的权利。。该银行还预测,加密立法将遇到自身的障碍,许多私人加密货币的跨境性质将使其在没有适当监控和基础设施的情况下难以执法。

数字金融

对冲基金天桥资本向美国SEC申请投资比特币

加密研究员KevinRooke在推特上分享的图片显示,11月13日,美国知名对冲基金公司SkybridgeCapital向SEC提交了一份修正案,寻求允许其36亿美元的基金开始投资比特币。。天桥资本的创始人安东尼斯卡拉穆奇是白宫前通讯联络主任。他多次公开表达了对数字资产和区块链的乐观态度。据了解,天桥资本(SkybridgeCapital)是一家全球性的另类投资机构,主要从事对冲基金产品的多策略混合基金、定制化独立账户组合和对冲基金解决方案,以满足从个人认可投资者到大型机构的广泛市场参与者的需求。目前管理的总资产超过120亿美元。

UNIWAP社区讨论了扩展移动采矿计划, UNI'根据Uniswap官方社区治理论坛的内容,11月17日,的月总量减少到500万件[XY002][XY001]。一些成员提交

了讨论延长Uniswap流动性开采计划的提案。提案的具体内容是维护Uniswap'的初始流动性挖掘计划,即维持现有的四个资金池:USDT联邦理工学院、USDC联邦理工学院、戴联邦理工学院和WBTC联邦理工学院。。不过,提案中最大的变化是将每月UNI分配总量减少一半,即从每月1000万UNI减少到500万UNI,从而将流动性挖掘计划再延长两个月。届时,四大资金池每个资金池每月将分配125万UNI。

目前,该提案已由讨论阶段转入民意调查阶段。如果民调得到至少25000个UNI的支持,就可以进行下一个治理投票计划。此前,根据官方计划,Uniswap流动性挖掘计划将于11月17日20:00正式结束。。

灰色BTC信托增持3153BTC,灰色ETH信托持仓量增加0.21%

爱币指数行情显示,美国东部时间11月15日,灰色比特币信托持仓量增加3153BTC。,增加了0.62%,总持仓已达509581BTC。格雷ETH信托持仓量增加0.21%,至2580879ETH。

同时,灰色LTC信托总持仓为770980LTC,增长0.18%。。此外,格雷BCH信托和ETC信托均减持了0.02%。

威利吴:比特币是世界'彼得希夫(PeterSchiff)在晚上发了一条推特。近期比特币相对于黄金的上涨并不能证明比特币是一种优越的价值储存手段。热情的投资者正涌向高风险资产,以避开全球安全港。作为所有资产中风险最高的资产,人们购买比特币是交易风险的一部分。。根据加密货币分析师WillyWoo的分析,比特币是世界上第一个风险避风港。这意味着它会在传统的繁荣周期中上涨,也会在投资者涌向避风港时上涨。前者是因为曲线的运用,后者是因为它的技术设计。

资金流向合作企业

韩媒:火币或欲收购Bitthumb

11月17日,韩国最大投资媒体Thebell报道称,,火币将收购韩国bithumb'最大的虚拟资产交易所。多位国内投行人士表示,火币想要收购Bithumb,是为了在韩国特别金法实施后,在韩国开展虚拟资产业务,而基于此,交易所必须获得实名确认账户。。目前韩国只有四家实名确认账户的虚拟资产交易所,Bithumb、Upbit、Coinone、Kobit。

银河数码与CIGAM合作推出新的比特币基金。

据《财经磁铁》11月17日消息,加密商业银行银河数码(GalaxyDigital)与全球资产管理公司CIGAM合作,宣布联合推出新的比特币基金CIGalaxy。。CIGAM将负责管理,而GalaxyDigital将是其次级顾问,这意味着它将代表基金执行所有比特币交易。。比特币基金采用彭博银河比特币指数定价,该指数用于衡量比特币对美元的表现。虽然该基金的总规模尚不清楚但是,该基金将以每股10美元的价格提供A类基金和F类基金。

OUSD在11月17日公布了闪电贷款攻击的细节,总损失为700万美元

。OriginProtocol创始人MatthewLiu公布了OriginDollar()闪电贷款攻击的细节。内容显示,截至目前,该攻击已造成约700万美元的损失。,包括Origin及其创始人和员工存入的100多万美元。该团队正在尽最大努力确定漏洞的原因以及是否可以收回资金。

官方提醒,金库存款已取消。,请不要在Uniswap或Sushiswap上购买OUSD。另外,团队表示官方不会离职,此事件不是诈骗,也不是内部骗局。

应用趋势

德国黑森州农业局使用IOTATangle

据Crypto新闻快讯,IOTA合作伙伴管理部门负责人霍尔格K?他们昨天宣布。目前,IOTA基金会正在与德国黑森州农业局(LLH)在"IOTAqua"开发符合法律要求的数字水表系统的项目。该项目的目的是尽可能高效地利用农业和园艺用水,以应对持续的气候变化。。新水表系统基于现有产品:Lorenz公司的Octave超声波水表、Nelson公司的1000系列控制阀、peerOS公司的LoRa无线电模块和IOTATangle,保证数据的合法安全。。

Messari:区块链技术将推动奇幻体育产业发展

11月16日,数字研究公司Messari在其最新报告中表示,作为"数字原生"电子竞技等生态系统继续与区块链科技合作,幻想体育等行业可能会被广泛采用。梅萨里的研究员梅森尼斯特伦认为,由于新冠肺炎疫情,幻想体育已经为显著增长做好了准备。。他还认为,基于区块链的应用程序可以帮助促进球迷参与这个迅速扩大的市场。

DASH与德州炸鸡合作支持DASH支付

Dash官方刚刚发布推文称,与全方位服务连锁店Church'最近在委内瑞拉Sa

mbil购物中心的分店发起了支持DSAH支付的活动。

交易动态

数字货币市场

BTC午后震荡下跌,目前已跌破16600USDT。主流货币当天全部上涨。其中,LTC一度上涨超过75USDT,且当天涨幅超过5%。BTC现在报告16550USDT在霍比。,盘中涨幅为0.60%。全球数字货币市场总价值为4824.44亿美元(3.72%),24小时成交额为539.89亿美元(25.47%)。

主流数字货币如下:

ETH暂报USDT(3.16%)

XRP暂报0.2925USDT(9.51%)

BCHprovisionalreportis249.4usdt(-0.19%)

long-termcapitalprovisionalreportis73.9USDT(11.88%)

EOS暂报2.66USDT(6.15%)

BSV暂报160.92USDT(5.70%)

24小时市值排名前100的货币中,涨幅排名前三的分别是:

yfi(14.91%)

gnt(12.28%)

bnt(11.76).

24小时市值跌幅前三的货币分别是:

CVC(-10.69%)

DNT(-8.05%)

bithumbAPI市场sum介绍完毕。不知道你有没有从中找到你需要的信息?如果你想了解更多这方面的内容,记得关注这个网站。